

КИРИШИ





Ки́риши (географические координаты: **59**гр. с. ш. и **32** гр. в. д.) — город (с 1965 года) в России, административный центр **Киришского** муниципального района Ленинградской области.

Первое упоминание города — в 1693 году как село *Кириши*.

Город расположен на правом берегу реки Волхов, на границе с Новгородской областью.

Население 50 тысяч человек (на 2019 год)

Основу экономики города составляют предприятия нефтехимической промышленности.

Градообразующим предприятием города Кириши является Завод «**Киришинефтеоргсинтез**».

ОАО "СУРГУТНЕФТЕГАЗ"



Предприятие введено в эксплуатацию в 1966 году. НПЗ на Волхове был построен в рекордно короткие сроки: строительство завода началось в 1961 году, а 22 марта 1966 года был подписан акт государственной комиссии о сдаче в эксплуатацию первой очереди НПЗ. Завод тогда представлял собой минимально необходимый комплекс установок, задачей которых было обеспечение Северо-Запада бензином, дизельным топливом и мазутом. Начиная с 1974 года, КНПЗ приступил к производству сырья для **нефтехимии**. В ассортименте продукции завода появились бензол, толуол, изопентан, нормальные пентан и бутан, нефрас. По объему переработки **Киришинефтеоргсинтез** входит в пятерку крупнейших заводов страны. **Киришинефтеоргсинтез** производит все виды топлива, а также продукцию для нефтехимической и лакокрасочной промышленности, для предприятий бытовой химии и строительной индустрии.



КИРИШСКИЙ
СТЕКОЛЬНЫЙ ЗАВОД



Стекольный завод «**Русджам Кириши**» построен был в 1990 году на месте ферментерного цеха Киришского БХЗ. Является партнером заводов «Балтика» и «Хейнекен». Производственная мощность достигает 500.000.000 единиц в год. Продукция экспортируется в страны ЕС.



В Киришах впервые в России был открыт завод по производству теплоизоляции на основе **экструдированного полистирола** в 1998 году и он стал первой производственной площадкой компании **«ПЕНОПЛЭКС»**.



Киришская ГРЭС осуществляет поставку электроэнергии широкого спектра напряжений от 0,4 до 330 кВ на оптовый рынок, обеспечивает предприятия нефтехимического кластера Ленобласти и город Кириши тепловой энергией, оказывает услуги по поставке обессоленной, химически очищенной и технической воды, кислорода.



"Первый деревопропиточный завод" является эксклюзивным производителем импрегнированных пиломатериалов. Продукция используются в домостроении, отделке, а также изготовлении садовой мебели и малых садовых форм. Завод основан в 2003 году.



Ведущей отраслью сельского хозяйства Киришского муниципального района, является **молочное животноводство**, представленное четырьмя хозяйствами: СПК «Будогощь», ООО «СП Осничевский», ЗАО «Березовское», ООО «Племенной завод «Детскосельский», специализирующихся на производстве молока.



Город Кириши расположен на правом берегу **реки Волхов**
Единственная река, вытекающая из **озера Ильмень**. Длина реки — 224
км. Площадь водосборного бассейна Волхова — 80 200 км².



- Река Волхов является частью древнего торгового пути «из варяг в греки», что шел от Балтийского к Черному морю.



Сегодня Волхов тоже судоходная река, по которой перемещаются сухогрузы, катера, прогулочные теплоходы.

Спасибо за внимание!!